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5 4 3 2 1

5 = helemaal mee eens
4 = mee eens
3 = mee eens/oneens
2 = mee oneens
1 = helemaal mee oneens

Percentage deelnemers: 63%

Waarvan (unit oudste kind):
40% uit de onderbouw
35% middenbouw
25% bovenbouw

Waarvan (geboorteland):
88% Nederland
5% Nederlandse Antillen
2 % Marokko
2 % Overig Europa
3 % Overig buiten Europa

Waarvan (hoogst genoten opleiding):
17 % Basisonderwijs / speciaal onderwijs
16% VMBO / Mavo
33% MBO
1 % Havo / VWO
33% HBO / Universiteit

LEGENDA



Ik ben tevreden over de sfeer 
en inrichting van het gebouw:

Ik ben tevreden over de 
hygiëne en netheid binnen 
de school:

Ik ben tevreden over het 
uiterlijk van het gebouw:

Ik vind een goed 
schoolgebouw belangrijk:

4,7 4,6 4,8 4,8

Ik ben tevreden over de 
veiligheid van de weg naar 
school:

Ik vind een goede 
schoolomgeving belangrijk:

Ik ben tevreden over de 
speelmogelijkheden op het 
plein/in het speelpark:

Ik ben tevreden over de 
veiligheid op het plein/in het 
speelpark:

4,4 4,0 4,8 4,9

Gebouw en omgeving 5 4 3 2 1



Begeleiding van leerlingen

Ik ben tevreden over de 
kindgesprekken (leerling -
thuisgroepleerkracht):

Ik ben tevreden over de 
omgang van de medewerkers 
met de leerlingen:

Ik ben tevreden over de 
begeleiding van leerlingen:

Ik ben tevreden over de extra 
mogelijkheden voor 
leerlingen:

Ik vind de begeleiding van 
leerlingen belangrijk:

4,4 4,5

4,7

4,5 4,9

5 4 3 2 1



Sfeer in school

4,6 4,5

4,5

4,7 4,9

Ik vind een goede sfeer in 
school belangrijk:

Ik ben tevreden over de sfeer 
in de unit(s):

Ik ben tevreden over de 
werkomgeving voor de 
leerlingen:

Ik ben tevreden over de 
omgang van de lln. met elkaar:

Ik ben tevreden over de 
aandacht voor normen en 
waarden:

5 4 3 2 1



Aandacht voor kennisontwikkeling

4,7 4,5

4,5

4,6 4,9

Ik vind de aandacht voor 
kennisontwikkeling belangrijk:

Ik ben tevreden over de 
aandacht voor rekenen:

Ik ben tevreden over de 
aandacht voor taal (lezen en 
schrijven):

Ik ben tevreden over de 
aandacht voor wereldoriëntatie 
(thematisch onderwijs):

Ik ben tevreden over de 
aandacht voor creatieve 
vakken (workshops):

Ik ben tevreden over de 
aandacht voor ICT 
(tablets, computers enz.):

4,7

5 4 3 2 1



Persoonlijke ontwikkeling

4,5 4,5

4,5

4,6 4,4

4,7 4,5 4,9

Ik ben tevreden over de 
aandacht voor 
levensbeschouwing:

Ik ben tevreden over de 
aandacht voor sociaal-
emotionele ontwikkeling:

Ik ben tevreden over de 
aandacht voor het halen van 
goede prestaties (motivatie):

Ik ben tevreden over de 
aandacht voor 
talentontwikkeling:

Ik vind de aandacht voor 
persoonlijke ontwikkeling 
belangrijk:

Ik ben tevreden over de 
aandacht voor gymnastiek:

Ik ben tevreden over de 
aandacht voor gezondheid:

Ik ben tevreden over de 
aandacht voor uitstapjes en 
excursies:

5 4 3 2 1



Schooltijden en opvang

4,9 4,54,8 4,8

Ik vind de schooltijden en 
opvang belangrijk:

Ik ben tevreden over de 
huidige schooltijden:

Ik ben tevreden over het 
continurooster (alle lln. blijven 
op school tussen de middag):

Ik ben tevreden over de 
Buitenschoolse Opvang 
(BSO):

5 4 3 2 1



Schoolveiligheid

4,6 4,2

5,0

4,6 4,6

4,0 3,9 4,4

Ik ben tevreden over de 
duidelijkheid van de 
schoolregels:

Ik ben tevreden over de 
aandacht voor fysieke 
veiligheid in school:

Ik ben tevreden over de 
aandacht voor sociale 
veiligheid in school:

Ik ben tevreden over de 
aandacht voor pestgedrag:

Ik ben op de hoogte van de 
inhoud van de school- en 
unitregels:

Ik vind de schoolveiligheid 
belangrijk:

Ik ben op de hoogte van de 
inhoud van het 
schoolveiligheidsplan:

Ik ben op de hoogte van de 
inhoud van het anti-
pestbeleid:

5 4 3 2 1



Het onderwijspersoneel

4,7 4,7

4,7

4,6 5,0

Ik vind een goede leerkracht 
of onderwijsassistent heel 
belangrijk:

Ik ben tevreden over de 
communicatie met de 
thuisgroepleerkracht:

Ik ben tevreden over de 
kwaliteit van het 
onderwijspersoneel:

Ik ben tevreden over de inzet 
en motivatie van het 
onderwijspersoneel:

Ik ben tevreden over de 
oplossing bij afwezigheid (b.v. 
ziekte) van onderwijspersoneel:

5 4 3 2 1



Contact met school

4,7 4,4

4,6

4,6 4,5

4,7 5,0

Ik ben tevreden over de 
informatie over wat er 
gebeurt op school:

Ik ben tevreden over het werk 
van de medezeggenschapsraad 
(MR):

Ik ben tevreden over het 
werk van de Ouderraad (OR):

Ik ben tevreden over de 
informatie die ik krijg over 
mijn kind:

Ik vind een goed contact met 
school belangrijk:

Ik ben tevreden over de 
mogelijkheden om met 
dir/management te spreken 
(directeur, unitleiding of IB):

Ik ben tevreden over dit 
ouderportaal:

5 4 3 2 1



Imago van de school

4,7 4,7

4,8

4,7

4,6

De ouders/verzorgers 
spreken positief over de 
school:

De school staat bekend als 
een goede school.:

Het is duidelijk genoeg wat 
de school te bieden heeft:

De schriftelijke en digitale 
informatie over de school is 
aantrekkelijk:

De medewerkers spreken 
positief over de school:

5 4 3 2 1



Algemene tevredenheid

4,7 4,64,8 4,7

Ik zou andere ouders 
aanraden hun kind naar 
deze school te sturen:

Mijn kind gaat (over het 
algemeen) met plezier naar 
school:

Ik ben tevreden met de 
vorderingen van mijn kind 
op school:

Ik voel me ook thuis op 
Wonderwijs:

5 4 3 2 1
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Als ik weer moest kiezen, zou ik deze school kiezen...

om de visie van de school (onderwijsconcept). om een andere reden (zie hieronder).

omdat de school goede resultaten behaalt. omdat de school veel zorg en aandacht voor kinderen heeft.

omdat er leuke kinderen en ouders op zitten. omdat hij het dichtstbij is.



Welk rapportcijfer geeft u aan 'de school'? (1=laag, 10=hoog)
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